Mobil Product Data Sheet

Mobil Hydraulic Brake Fluid

Non Petroleum Automotive Brake Fluid

Product Description

Mobil Hydraulic Brake Fluid is a high performance Super DOT 4 Grade 3 fluid based on glycol ether technology for use in automotive brake and clutch systems.

Application

Mobil Hydraulic Brake Fluid is suitable for all disc, drum, and anti-skid braking systems used in average to high performance vehicles requiring DOT 3 or DOT 4 performance. **Mobil Hydraulic Brake Fluid** must be used in its concentrated form out of a previously unopened or well resealed container. Always seal the container immediately after use as the fluid absorbs moisture from the atmosphere quite rapidly; this will reduce service life significantly. Never reuse drained brake fluid. Brake fluid can affect the vehicles paint work, so remove spills immediately without rubbing. It is recommended that fluid be drained from the vehicle every 2 years or 40,000 kms and refilled. Check owners handbook for details.

Benefits/Advantages

- High boiling point and minimum rubber component swell
- Corrosion protection of metal brake componentry
- Exceeds AS/NZS 1960.1-1995

Typical Properties

Mobil Hydraulic Brake Fluid	<u> </u>
Product Number	335208
Material Number	973707
Colour	Blue
Density @ 15°C,Kg/I	1.07
Solubility in water	Miscible
Flash Point, °C (min)	154
Viscosity cSt @ 100 °C	2.3
Vapour Pressure (mm of Hg @ 25°C)	0.1 max

Health and Safety

Avoid contact with the skin and eyes. Do not siphon with the mouth. Keep the Brake Fluid container tightly closed. If poisoning occurs contact a doctor or Poisons Information Centre. If swallowed, and if more than 15 minutes from a hospital, induce vomiting, preferably using Ipecac Syrup APF. If skin contact occurs, remove contaminated clothing and wash skin thoroughly. If in eyes, hold eyes open, flood with water for at least 15 minutes and see a doctor. The Brake Fluid container should not be used for any other purpose